

Біографічна довідка

Уповноваженого представника
Громадської організації «Інститут політико-правових та релігійних на участь в
установчих зборах з формування нового складу громадської ради при
Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації та кандидата
на членство в громадській раді при Шевченківській районній в місті Києві
державній адміністрації

Герасименко Олександр Васильович

Місце роботи, посада	ПІБ (повністю) Віце – Президент Громадської організації «Інститут політико-правових та релігійних досліджень»
Посада в ІГС	Віце – Президент Громадської організації «Інститут політико-правових та релігійних досліджень»
Громадянство	України
Число, місяць і рік народження	.1953
Місце народження	Україна
Освіта	Вища (економічна, юридична)
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	державною мовою
Нагороди, почесні звання	Заслужений економіст України
Досвід роботи у виборних органах	-

Трудова діяльність

Розпочав трудову діяльність у 1970 році, служба в лавах Радянської армії, навчання в інституті, економіст, старший ревізор, начальник відділу, головний економіст, генеральний директор акціонерного товариства, робота в апараті Верховної Ради України.

Додаткова інформація:

Членство в ІГС	Член Громадської організації «Інститут політико-правових та релігійних досліджень»
Особисті досягнення	
Контактна інформація (за згодою – адреса, контактні телефони, e-mail)	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 57/3, e-mail: institute2014@ukr.net
Можливий напрямок роботи у громадській раді (для кандидата на членство)	Напрямок роботи у громадській раді буде визначений після обрання до складу Ради

22.04.2018 

№ 07



**ІНСТИТУТ
ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ ТА
РЕЛІГІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

XX

вул. Велика Васильківська, 57/3, Київ, 03150

e-mail: institute2014@ukr.net,

www.facebook.com/institute2015

22 квітня 2019 року

ІНФОРМАЦІЯ

**про результати діяльності Громадської організації
«Інститут політико-правових та релігійних досліджень»
протягом року до дня подання заяви**

Громадська організація «Інститут політико-правових та релігійних досліджень», зареєстрована Печерським районним управлінням юстиції у місті Києві у 2014 році.

Знаходиться за адресою, 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 57/3, контактні засоби зв'язку: e-mail: institute2014@ukr.net, www.facebook.com/institute2015.

Інститут політико-правових та релігійних досліджень – громадська організація створена з метою об'єднання правників, політологів, політиків, науковців, громадських діячів, духовенства, для сприяння втіленню в життя принципу верховенства права в державному, суспільно-політичному та громадському житті, сприяння розбудові правової держави, сприяння розвитку духовного просвітництва, правосвідомості суб'єктів права, розвитку вищої духовної, юридичної, політичної, психологічної освіти, задоволення та захист прав і законних інтересів членів Інституту, а також сприяння їх неформальному спілкуванню.

Для досягнення своєї мети Інститут ставить перед собою завдання: сприяння гармонізації українського законодавства із законодавством Європейського Союзу та його реформуванню з використанням досвіду розвинених демократичних країн; сприяння професійному розвитку і задоволенню та захист прав і законних інтересів членів Інституту та прав людини і громадянина загалом.

З метою виконання поставлених завдань Інститут: бере участь у розробці законів та інших нормативно-правових актів; організовує та проводить громадські експертизи проектів законів, програм, рішень та інших документів та нормативних актів; взаємодіє з органами державної влади та місцевого самоврядування, органами суддівського самоврядування, науковими установами, вищими навчальними закладами та провідними міжнародними і вітчизняними громадськими організаціями, залучає до своєї діяльності вітчизняних та іноземних науковців.

Так, представники ГО «Інститут політико-правових та релігійних досліджень» беруть участь в засіданнях ініціативних груп по створенню громадських рад, є експертами консультативно-дорадчих органів при органах виконавчої влади, є членами Громадської ради при Шевченківській районній у місті Києві державній адміністрації, входять до складу урядових організаційних комітетів, утворених на підставі Указів Президента України, членами Координаційної ради з реалізації Стратегії комунікації у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки, проводять правоосвітні заходи, конкурси, надають безоплатну правову допомогу жителям району та ін.

Також керівництвом та експертами ГО «Інститут політико-правових та релігійних досліджень» здійснювалася підготовка пропозицій щодо впровадження в Україні реформ у сферах судоустрою, виконавчої служби, місцевого самоврядування, децентралізацією та ін.

Президент Інституту



О.О. ГЕРАСИМЕНКО

№ 07